



Carta de menús Ah Carbon!

https://carta.menu Calle 22 Nte. Entre 5ta y 1ra Av, Playa del Carmen 77710, Mexico (+52)9841476737 - https://www.facebook.com/AhCarbonPlayaDelCarmen/









Un extenso menú de Ah Carbon! de Playa del Carmen con todos los 19 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El local es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y dejarte atender. Mira hacia la variada, fina cocina mexicana, donde generalmente se prepara con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes), la barbacoa se prepara aquí a la llama abierta asada.

Carta de menús Ah Carbon!



Ensaladas

TACOS

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Platos principales

NACHOS

Salsas

GUACAMOLE

Tapas Calientes - Warme Tapas

CHORIZO

Platos mexicanos

BURRITOS

Mexicano

TORTILLAS

Restaurant Category

MEXICANO

Tacos

TACOS AL PASTOR

AL PASTOR

Este tipo de platos se sirven

APERITIVO

BIFE

TORTILLA

Los platos se preparan con



QUESO
CARNE DE CERDO
CARNE DE RES

QUESO

Carta de menús Ah Carbon!



Ah Carbon!

Calle 22 Nte. Entre 5ta y 1ra Av, Playa del Carmen 77710, Mexico Horario de apertura: Lunes 14:00-21:00 Martes 14:00-21:00 Miércoles 14:00-21:00 Jueves 14:00-21:00 Viernes 14:00-21:00 Sábado 14:00-21:00

